
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

CH
RÁ

NĚ
NO

 D
LE

 IS
O 

16
01

6

 SCHVÁLIL
 PŘEZK.

Datum

 NÁZEV

Podpis  HMOTNOST 185 kg
 SESTAVA 

TYP:
 SEZNAM ČÁSTÍ 

 MĚŘÍTKO

 ČÍSLO VÝKRESU

Datum
 NAVRHL
 KRESLIL

Autor

LIST: 1/2

 Jiri JAKUBSKY
 Jiri JAKUBSKY

 
 12.12.2021

STRIHACI HLAVICE
10_0000

ČESKÉ
VYSOKÉ
UČENÍ
TECHNICKÉ
V PRAZE

FAKULTA
STROJNÍ

 PROMÍTÁNÍ: ( ISO E )
1:5  

v21.1

 

1

4
15

3

2

5

10

6

12

8

714

9

13 11



HMOTNOST

NAVRHL SESTAVA č.v.

VYPRACOVAL

NÁZEV SESTAVY

ČÍSLO VÝKRESU

LIST: 2 / 2

Odkaz

části

Jed-

notky

Množ-

ství

Název části

Číslo části / Referenční označení

Technická data, označení

Poznámky

13

6

7

8

9

1

2

3

4

5

10

1

1
RÁM HLAVICE

ČELIST

SVAŘENEC kg

kg

1

1
ČEP HLAVNÍ

kgSVAŘENEC

ČEP RÁMU

kg

1

1
ČEP ČELISTI

kgSVAŘENEC

NŮŽ

kgVÝPALEK

9

1
HYDRAULICKÝ VÁLEC

kg

ŠROUB SE ŠESTIHRANOU HLAVOU M16X45, DIN 933

kg

1

2
ŠROUB SE ŠESTIHRANOU HLAVOU M10X35, DIN 933

kg

ŠROUB SE ŠESTIHRANOU HLAVOU M10X45, DIN 933

kg

24

1

9

11 3

12

ŠESTIHRANNÁ MATICE M10, DIN 985

kg

ŠESTIHRANNÁ MATICE M16, DIN 985

kg

14

15

UCHYCENÍ

kgSVAŘENEC

10_000

STŘIHACÍ HLAVICE

kg

kg

ŠROUB SE ŠESTIHRANOU HLAVOU M12X40, DIN 933

kg

ŠESTIHRANNÁ MATICE M12, DIN 985

kg
24

kg

DatumAutor

Jiří JAKUBSKÝ

Jiří JAKUBSKÝ

DatumPodpis

PŘEZK.

SCHVÁLIL


